
Minister Hirsch Ballin: Dus u bedoelt ook in relatie tot
het andere wetsvoorstel, waarover ook de heer Platvoet
sprak? Nee, de energie van beide ministeries wordt op
dit moment niet gericht op de voorbereiding van de
invoering van een wetsvoorstel waarover pas eind 2008
zou worden beslist aan de hand van de criteria waarover
is gesproken. Onze energie wordt wel gericht op de
toepassing van de Politiewet 1993, inclusief de wijzigin-
gen in het wetsvoorstel die nu worden behandeld.

Ik vervolg met de positie van de korpsbeheerder. Die
wordt naar onze verwachting door dit wetsvoorstel niet
alleen gemarkeerd door artikel 43g, maar ook door diens
benoeming als functionaris met een rol in het politie-
bestel, inclusief de samenhang tussen de regionale
politiekorpsen, het Korps Landelijke Politiediensten, het
openbaar ministerie en de overige instanties die zijn
belast met de zorg voor de veiligheid, zoals de gemeen-
ten in het bijzonder. Door dit wetsvoorstel krijgt de
korpsbeheerder in dit geheel een duidelijker gemar-
keerde positie. De juridische kaders waarin hij actief is,
zijn uiteraard niet anders dan de kaders die zo-even zijn
besproken. Het is allemaal vrij subtiel, want de korps-
beheerder heeft niet ineens andere instrumenten tot zijn
beschikking in relatie tot de andere autoriteiten in de
rechtshandhaving. Maar dat dit een onderscheiden
verantwoordelijkheid is, komt mede tot uiting in het feit
dat dit een afzonderlijk benoemde functionaris is.

De heer Platvoet (GroenLinks): Voorzitter. Nog even
terug naar de relatie tussen de brief van 21 november en
het coalitieakkoord. Natuurlijk wil ik de minister niet
vangen op iets wat er nu anders uitziet. We hebben
verkiezingen gehad en dit is niet voor niets een andere
regering; dat er een ander beleid komt, spreekt voor zich.
Mij gaat het eerder om de volgende politieke gewetens-
vraag, waarbij ik ervan uitga dat ook de minister een
politiek geweten heeft: hoopt de minister dat het succes
van deze wet zodanig is, dat de andere wet met
betrekking tot de nationale politie voorgoed in de ijskast
kan blijven, of de papiervernietiger in kan?

Minister Hirsch Ballin: Dit gaat nog een stapje verder
dan een postume politieke verantwoordelijkheid voor een
brief uit de vorige kabinetsperiode. Maar ik wil deze
vraag best in het algemeen beantwoorden en ik hoop dat
de heer Platvoet dit antwoord serieus wil nemen. Bij
alles wat wij bespreken over politie en wetgeving is mijn
hoop niet gericht op de instituties, maar op de resultaten
van werken. Daarom is het ook goed dat de criteria in
het coalitieakkoord zo zijn omschreven.

De beraadslaging wordt gesloten.

Het wetsvoorstel wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fracties van
de SP en GroenLinks wordt conform artikel 121 van het
Reglement van Orde aantekening verleend dat zij geacht
willen worden zich niet met het wetsvoorstel te hebben
kunnen verenigen.

Sluiting 16.52 uur

Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende (wets)voor-
stellen te doen plaatsvinden op
24 april 2007 (afhandeling):

Vaststelling en invoering van titel 7.5 (Pacht) van het
Burgerlijk Wetboek (30448);
24 april 2007 (hamerstukken):

Wijziging van het Wetboek van Strafvordering, de Wet
OM-afdoening en enige andere wetten in verband met
het wegnemen van enkele technische onvolkomenheden
(30961);

Wijziging van enkele wetten op het terrein van de
scheepvaart in verband met een wijziging in de
benaming van de inspectiefunctie binnen het Ministerie
van Verkeer en Waterstaat (30969);
22 mei 2007:

Uitvoering van richtlijn nr. 2004/25/EG van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie
van 21 april 2004 betreffende het openbaar overnamebod
(30419).

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissies voor
Justitie
op 8 mei 2007:

Wijziging van de Opiumwet in verband met het
creëren van de mogelijkheid voor de burgemeester om
bestuursdwang toe te passen ter handhaving van de
artikelen 2 en 3 van de Opiumwet in woningen en
lokalen of bij woningen of lokalen behorende erven
(30515);
Onderwijs
op 8 mei 2007:

Wijziging van de Leerplichtwet 1969 met betrekking tot
criteria voor scholen als bedoeld in artikel 1, onderdeel b,
subonderdeel 3, van die wet (30652);
Binnenlandse Zaken en de Hoge Colleges van Staat
op 22 mei 2007:

Regels inzake het opleggen van beperkende maatrege-
len aan personen met het oog op de bescherming van de
nationale veiligheid en inzake het weigeren of intrekken
van beschikkingen met het oog op de bescherming van
de nationale veiligheid (30566).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van de Wet op de vennootschapsbelasting
1969 teneinde beleggingsinstellingen de mogelijkheid te
bieden om vastgoed te ontwikkelen ten behoeve van de
eigen portefeuille (30689);

Wijziging van de Havenbeveiligingswet ter implemen-
tatie van richtlijn nr. 2005/65/EG van het Europees
Parlement en de Raad van de Europese Unie van
26 oktober 2005 betreffende het verhogen van de
veiligheid van havens (PbEU L 310) en ter nadere
uitvoering van verordening (EG) nr. 725/2004 van het
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Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie
van 31 maart 2004 betreffende de verbetering van de
beveiliging van schepen en havenfaciliteiten (PbEU L
129) (30888).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van de overeenkomst tussen de Europese Unie,
de Europese Gemeenschap en de Zwitserse Bondstaat
inzake de wijze waarop Zwitserland wordt betrokken bij
de uitvoering, de toepassing en de ontwikkeling van het
Schengenacquis, met bijlagen (Trb. 2006, 83) (griffienr.
137918);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake
voornemen tot het sluiten van uitvoeringsverdragen
(griffienr. 137933);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake
voornemen tot verlengen van verdragen (griffienr.
137932);

een, van alsvoren, ten geleide van het overzicht van
ontwerpverdragen in voorbereiding (griffienr. 137919);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de
staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van de
geannoteerde agenda van de Raad Algemene Zaken en
Externe Betrekkingen van 23 en 24 april 2007 (griffienr.
137927);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, de
minister van Defensie en de minister voor Ontwikkelings-
samenwerking, inzake de Verlenging Nederlandse
personele bijdrage aan de VN-vredesmissie in Sudan-
UNMIS (griffienr. 137926);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van 8 fiches die werden opgesteld door de
werkgroep Beoordeling Nieuwe Commissievoorstellen
(griffienr. 137935);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, ten geleide van het Besluit
ammoniakemissie huisvesting veehouderij (interne
saldering) (griffienr. 137936).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op het
Centraal Informatiepunt ter inzage voor de leden.
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